



# Humački glasnik



Humac, 26. veljače 2023. \* god. XVII. \* br. 851 \* 0,30 KM

## DUHOVNA OBNOVA NA HUMCU OBRATI SE I VJERUJ EVANĐELJU!



*Fra Stjepan Brčina*

još je danas 16,30 duhovni nagovor,  
17,30 sv. krunica

i sv. misa u 18 sati koju predvodi fra  
Stjepan Brčina con.

## SV. MISA ZA MLADE NA HUMCU

petak, 3. ožujka 2023. u 19 sati  
Dragi mladi sve vas pozivamo!



## KLANJANE ISUSU U KORIZMI

cijelonoćno od četvrtka 18,30 do petka u 7 sati.

Pozivamo župljane da odvoje vrijeme za  
Gospodina!



**Prvo čitanje**

Post 2, 7-9; 3, 1-7

*Stvaranje praroditelja i grijeh***Čitanje Knjige Postanka**

Gospodin Bog sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša. I Gospodin Bog zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla – pogledu zamamljiva, a dobra za hranu – i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla. Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin Bog. Ona reče ženi: »Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?« Žena odgovori zmiji: »Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj da ne umrete!'« Nato će zmija ženi: »Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo.« Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegovog i pojede. Dade i svome mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

Ps 51, 3-6a.12-14.17

Pripjev: *Smiluj nam se, Gospodine, jer smo sagriješili!*

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,  
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!  
Operi me svega od moje krivice,  
od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,  
grieh je moj svagda preda mnom.

Tebi, samom tebi ja sam zgriješio  
i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože,  
i duh postojan obnovi u meni!  
Ne odbaci me od lica svojega  
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja  
i učvrsti me duhom spremnim!

Otvori, Gospodine, usne moje,  
i usta će moja navješćivati hvalu tvoju.

**Drugo čitanje**

Rim 5, 12-19

*Gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost.***Čitanje Poslanice**

svetoga Pavla apostola Rimljanima  
Braćo: Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici.

Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

Mt 4, 1-11

*Isus posti četrdeset dana i davao ga iskušava.***Čitanje svetog Evanđelja po Mateju**

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga davao iskuša. I propovijši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napašnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 'Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služiti!« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.  
Riječ Gospodnja.

## HUMAČKI GLASNIK, 26. veljače 2023.

## FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Počeci su teški. Gotovo svi se slažu oko te tvrdnje. Oni u sebi nose dramu, napetost, iščekivanje i strah od neuspjeha. Duboko u sebi, svaki početak prekid je sa onim što je bilo prije. Ipak, počeci su nužni. Oni određuju tijek života, obogaćuju postojanje dinamikom i uvjet su dolaska do cilja. U evanđelju Prve korizmene nedjelje čitamo kratki ulomak o početku Isusova propovijedanja. Isus propovijeda »evanđelje Božje«, kako kaže evanđelist Marko. Sadržaj toga evanđelja poziv je na obraćenje i vjeru kao put do Kraljevstva Božjega. Upravo tim pozivom: »Obratite se i vjerujte evanđelju!« – započeli smo svoj korizmeni put na Pepelnicu. I ove prve nedjelje u korizmi, Crkva baš taj poziv stavlja pred nas, i to kao put i izazov. Obraćenje je put u unutrašnjost. Put u vlastito srce i susret sa sobom samim, onakvim kakav jesam. Taj susret nikada nije i neće biti plodonosan dok čovjek, u svojoj slobodi, ne prihvati da na tom putu u unutrašnjost, njegov pratitelj mora biti Gospodin. I ne samo pratitelj, nego i obnovitelj. Gospodin može i želi u mome i tvome srcu donijeti promjenu i trajno se nastaniti. Obraćenje se tako ne odnosi na govor, teoriju, znanje. Obraćenje je izazov za promjenom života. Ono je uvijek upućeno na pojedinca i uvijek je stvar osobne dimenzije. Vjera je osobni čovjekov odgovora na Božji zov te izražaj čežnje njegove naravi. Obraćenje i vjera tako, na početku korizme, stoje kao naš početak i cilj. Početak u pepelu Čiste srijede, a cilj u sjaju Kristove uskrsne pobjede. Put od obraćenja do vjere, put je od Pepelnice do Uskrsnog jutra. Između te dvije granice postoji korizma. Vrijeme je to pustinja. Vrijeme kada se obraćamo vjerujući i vjerujemo obraćajući se. Korizma je pustinja u kojoj se susrećemo sa samima sobom, u kojoj susrećemo Gospodina kao pratitelja i obnovitelja da bismo ga u Uskrsu susreli kao Pobjednika.

fra Antonio Musa

## RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

### Nedjelja, 5. ožujka 2023.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Moštarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići (Krvnica) 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm u 11 sati.

### DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU

Još danas je duhovna obnova na Humcu. Predvodi je će fra Stjepan Brčina conv. iz Zagreba sa Svetog Duha. Svećenik koji radi s mladima. Pozivamo sve župljane na ovu duhovnu obnovu!

### PUT KRIŽA U ŽUPI

biti će u svim crkvama u župi: Humac 17,30; Ljubuški u 17,30; Cerno 18, Radišići 17; Moštarska Vrata 17; Hardomilje 17, Lisice 18; Prolog 17, Crveni Grm 18; Bijača 17 i Zvirici 18 sati. Pozivamo vas sve na pučku omiljenu pobožnost. Ostavite obveze i zadatke i sjedinimo se s Isusovom mukom!

### KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. Mise. Kroz korizmu klanjanje će biti cijelu noć do jutarnje sv. mise. Prijavite se pred župnim uredom. Pozivamo sve na ovu važnu pobožnost.

### MISA ZA MLADE NA HUMCU

biti će u prvi petak, 3. ožujka u 19 sati. Sv. krunica i prigoda za sv. ispovijed, potom sv. misa i klanjanje te druženje u samoštanu. Pozivamo sve naše mlade da sudjelovanje u druženje!

### TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

započet ćemo 14. ožujka 2022. na Humcu

Sv. krunica u 17,30, prigoda za sv. ispovijed, pobožnosti, sv. misa s propovijedi u 18 sati.

Pozivamo vas sve, dragi župljani svecu svega svijeta!

### SV. MISE ZA VAŠE POKOJNE

Započet ćemo primati u srijedu 1. ožujka u 7,30 sati u župnom uredu na Humcu. Sv. mise se primaju za travanj, svibanj i lipanj dok se ne popune. Molimo vas da dajete po jedni sv. misu kako bi i drugi imali mješta.

### MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

### ŽUPNO HODOČAŠĆE

Rim Asiz i Padova 5.-10. ožujka 2023. Cijena 525 E;

Seta zemlja 14.-21. listopada 2023. Cijena 1530 E.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samoštana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mješta pa se možete prijaviti!

### DAROVATELJI ZA CRKVVU

PREGRAĐE: Krešo Pehar 20E; Ante Boban † Ivana 50 KM; Ljubica Boban † Srećka 20 KM; Slaven Boban 100 KM; Hrvoje Boban 20 KM; Rade Pehar † Ivana 20 KM; Vlado Grizelj 100 KM; Goran Paradžik 50 KM; Zdravko Ivanković Dragin 100 KM; Rosa Prlić 50 KM; Ljubica Bošnjak 100 KM; Danica Bošnjak ud. Dinka 50 KM; Toni Kozarić Tomislavov 50 KM; Marko

Bošnjak 50 KM; Mila Bošnjak 30 KM; Stjepan Mišetić Antin 60 KM; Sofija Jurković 20 KM; Pero Marinčić 50E; Ante Bošnjak Mirkov 50 KM; Mario Boto Dragin 20 KM; Zora Ramljak ud. Blagina 10 KM; Krunoslav Granić 50 KM; Vinko Primorac 50 KM; Jadranka Granić Krešina 50 KM; Davor Vasilj Franjin 20 KM; Goran Tolj 50 KM; Vinko Tolj 50 KM; Andrija Vranješ 100 KM; Ivan Mlinarević 50 KM; Franjo Vasilj Šimunov 20 KM; Markan Primorac 50 KM; Ivan Sušav Ilijin 25E; Mirjana Mucić ud. Ranka 50 KM; Stipe Mlinarević † Ivana 20 KM; Zvonimir Mihaljević 50 KM; Stipe Anić † Vinka 100 KM; Stana Mihaljević ud. Marka 20 KM; Grgo Čutuk 100 KM; Ljubomir Rašić 100 KM; Stjepan Gašpar Antin 50 KM; Lovre Vištica † Jage 60 KM; Donald Bebek Nediljkov 100 KM; Frano Vukojević Mladenov 50 KM; Ante Džajić Ivanov 50 KM; Vinko Čolak † Pave 50 KM; Slavo Boras 50 KM; Draženko Šarac 50 KM; Radovan Bebek † Ante 100 KM; Tamara Ivanković 20 KM; Lenka Gašpar Mladenova 50 KM; Stipe Medić Dragin 30 KM; Mario Miletić Mirkov 50 KM; Milivoj Ivanković 20 KM; Vinko Ivanković † Slavka 50 KM; Fila Šunjčić ud. Žarka 50 KM; Robert Ivanković † Joze 50 KM; Petar Bošnjak Dragin 100 KM; Bože Landeka 50 KM; Stipe Dugandžić Antin 50 KM; Ljubo Krželj † Ivana 20 KM; Željko Dugandžić 30 KM; Ljubo Herceg 10E; Viktor Bilić Perin 50 KM; Mate Bošnjak 100 KM i Dragan Bošnjak 100 KM.

HVALA LIJEPA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!

## DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

PREGRAĐE: Petar Bošnjak Draganov 20 KM; Stipe Dugandžić Antin 20 KM; Mario

Šarac 20 KM; Mate Bošnjak 20 KM; Lucija Ramljak 10 KM; Dragan Bošnjak 20 KM; Ana Jurkić Velimirova 10 KM, Ivica Landeka ud. Vinka 20 KM; Dragan Ivanković † Mile 10KM; Ljubomir Rašić 20 KM; Stjepan Gašpar Antin 20 KM; Frano Vidović 20 KM; Lovre Vištica † Jage 20 KM; Donald Bebek Nediljkov 20 KM; Milan Vukojević † Stanka 20KM; Vatroslav Kolar 10 KM; Slavo Boras 20 KM; Radovan Bebek † Ante 20 KM; Lenka Gašpar Mladenova 30 KM; Ante Gašpar Mladenov 30 KM; Stipe Medić Dragin 20 KM; Ivica Gašpar Mladenov 20 KM; Mario Miletić Mirkov 20 KM; Vinko Ivanković † Slavka 30 KM; Fila Šunjčić ud. Žarka 20 KM; Robert Ivanković † Joze 30 KM; Stjepan Mišetić Antin 10 KM; Ljubica Mišetić Antina 20 KM; Marijan Brkić Ivanov 20 KM; Sofija Jurković ud. Lovre 20 KM; Pero Marinčić 20KM; Mario Vasilj Franjin 20 KM; Zora Ramljak ud. Blage 20 KM; Vinko Primirac 20 KM; Davor Vasilj Franjin 10 KM; Ante Bošnjak Ilijin 10 KM; Franjo Vasilj Šimunov 10 KM; Stipe Mlinarević † Ivana 10 KM; Stipe Anić † Vinka 25 KM, Stana Mihaljević † Marka 10 KM; Ljubica Bošnjak 30 KM; Danica Bošnjak ud. Dinka 20 KM, m Velimir Bošnjak 10 KM; Zdravko Bošnjak Ferdin 20 KM; Dobroslav Bošnjak Ilijin 20 KM; Ivo Papić 20 KM; Toni Kozarić Tomislavov 20 KM; Marko Bošnjak 20 KM; Petar Bošnjak 20 KM; Mila Bošnjak 20 KM; Ivan Prlić Mirkov 20 KM; Anđelko Grizelj Stankov 20 KM; Tomislav Pavlović 10 KM; Vlado Grizelj 30 KM; Mirko Paradžik 30 KM; Goran Paradžik 20 KM; Zdravko Ivanković Dragin 20 KM; Ante Paradžik † Vinka 20 KM; Ante Miletić Mijin 20 KM; Slaven Boban 25 KM; Hrvoje Boban 10 KM; Ivan Kaleb 20 KM; Dražen Mikulić 20 KM; Dario Anić 10 KM i Miljenko Anić 20 KM.

HVALA LIJEPA!

**Ponedjeljak, 27. veljače 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Kata Jukić za † Ljubicu Paradžik</li> <li>- Tihomir Miličević za †† oca Ivana, djeda Križana i baku Maru</li> <li>- Marija Miličević za †† roditelje, braću, sestre i ostale ††</li> <li>- Gordana Brkić s obitelji za †† roditelje Antu i Milu</li> <li>- Franjo Brkić za †† roditelje Slavka i Anicu i ostale ††</li> <li>- Ana Mucić s obitelji za † brata Franju Sabljica</li> <li>- Obitelj Marka Zelića za †† Šimuna, Marka i ostale ††</li> <li>- Zora Kraljević za †† roditelje, svekra Stipu, suprugu Maru i njihove sinove i kćeri</li> <li>- Stana Spajić za † rođaka Zorana Hercega</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Matan Grgić za † tetku Milu
Ljubuški, 18 sati	- Matija Primorac za †† roditelje Tomu i Ivu, baku Janju i tetku Vidu

**Utorak, 28. veljače 2023.**

Humac	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Kata Ereš za †† supruga Blaža, sina Stankana i ostale ††</li> <li>- Veselko Vlaho s obitelji za † ujaka Juru i ostale ††</li> <li>- Dragica Vištica s djecom za † supruga Marka, brata Milenka, roditelje i ostale ††</li> <li>- Djeca za †† roditelje Dragu i Vilu Bokšić</li> <li>- Plamenko Lučić za †† roditelje Tomislava i Miru</li> <li>- Emica za † Danijelu Lučić</li> <li>- Ivan Pavlović za svoje ††</li> <li>- Marija Jurković za †† oca Milu, majku Vinku i brata Marina</li> <li>- Dane Boras s obitelji za † majku Maru</li> <li>- Stana Papac za † Milenka Marčinka</li> </ul>
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Bruno Grizelj za †† roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Mira Skoko za †† roditelje, rođaka Milana i Maru Skoko

**Srijeda, 1. ožujka 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Janja i Miro Bebek za svoje ††</li> <li>- Míla Kovač za † supruga Ivana</li> <li>- Djeca za †† roditelje Stanka i Ljiljanku Nižić</li> <li>- Krešo Vujević za † oca Pavu i ostale ††</li> <li>- Milan Pehar za †† sestre, zetove i sestranu</li> <li>- Ana Pehar za †† roditelje i brata</li> <li>- Filip Medić za †† roditelje Dragu i Anu, zeta Dragana i ostale ††</li> <li>- Krešo Grgić za †† suprugu Ivu, roditelje Miju i Mandu, Anicu i Mladena Bebeka</li> <li>- Ivan i Mladenka Džajić za svoje ††</li> <li>- Marijan i Blagica Gavran za svoje ††</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Borislav i Ana Mlinarević za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Drago i Ljilja Gešvind za †† roditelje Karla i Olgu, Vlatka i Ivu



**Četvrtak, 2. ožujka 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Anita Čotić za † svekra Blagu i ostale †† iz obitelji Čotić i Pavić</li> <li>- Silvije Čotić za † oca Blagu</li> <li>- Margita Čotić za svoje ††</li> <li>- Draga Čolak za †† brata Antu, roditelje i ostale ††</li> <li>- Mila Bošnjak za †† brata Antu, roditelje i ostale ††</li> <li>- Ruža Primorac za † oca Juru Stojića i ostale ††</li> <li>- Mate i Milenko Čavar za †† roditelje Marijana i Maru i ostale ††</li> <li>- Vesna Čavar za †† roditelje Antu i Ivu</li> <li>- Ivana Bunoza za † Dragu Čavara</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Unuke za †† djeda Mirka, bake Anicu i Anicu, ujaka Matu i ostale †† iz obitelji Vegan i Grbavac
Ljubuški, 18 sati	- Kruno Koroman za †† roditelje Marka i Matiju

**Petak, 3. ožujka 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zoran Vukojević za †† roditelje Vinka i Ljilju</li> <li>- Djeca za †† roditelje Blagu i Nadu Vule i ostale ††</li> <li>- Vila Mucić za †† braću Jozu, Milu, roditelje i ostale ††</li> <li>- Anica Zelić za †† iz obitelji Bubalo</li> <li>- Anica Lončarić s djecom za † Ivicu</li> <li>- Zdravko Čolak za † suprugu Ardelu, roditelje i brata Branka</li> <li>- Drago Vučić s obitelji za †† roditelje, braću Ivicu i Zorana</li> <li>- Jagoda Primorac za †† roditelje Ferdu i Vinku</li> <li>- Ferdo Boras za †† Smiljana, roditelje Franju i Ilku</li> <li>- Jadranka Granić s obitelji za † supruga Krešu</li> <li>- Marina Ereš za †† Franka, Marinka, Maru, Antu i ostale ††</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Mira Vranješ za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Sestre i braća za †† Srećka Mandića i Vilku Rupčić

**Subota, 4. ožujka 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Djeca za † majku Zlatku i ostale ††</li> <li>- Katica Rogić za † brata Franka</li> <li>- Marko Kraljević za †† suprugu Zoru, roditelje Marijana i Milu i ostale ††</li> <li>- Ana Mišetić za †† Stanka, roditelje i ostale ††</li> <li>- Mara Grbavac s djecom za † supruga Matu</li> <li>- Slavica Bunoza za † majku Stojku i ostale ††</li> <li>- Vila Kukulić i Mladen Herceg za †† roditelje Stojku i Antu i ostale ††</li> <li>- Djeca za †† roditelje Stanka i Filku Rogić, sestru Radmilu i ostale ††</li> <li>- Jagoda Rogić za †† roditelje Nikolu i Milu Čuvalo, brata Filipa i baku Katu</li> <li>- Obitelj Rogić za †† fra Nikolu Spuževića i fra Stipu Kureviju</li> <li>- Obitelj za † Nedjeljka (Nedu) Zovka</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Ranko i Radojka Šimović za †† iz obitelji Šimović i Luburić
Ljubuški, 18 sati	- Milka Bradvica za †† roditelje i ostale ††

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!



### NAŠI KRŠTENI

20. EMA GRBAVAC iz Ljubuškoga kći Antonia i Slavene r. Zurić. Kuma je Silvia Šimić, a krštitelj fra Marko Bandić;
21. MARKO PLANINIĆ s Cerna sin Ivana i Katarine r. Ćorić. Kum je Stjepan Planinić, a krštitelj je fra Marko Bandić.

### ČESTITAMO!



### NAŠI POKOJNI

23. VINKO VRCAN (1940.) iz Radišići sin Mirka i Milice r. Medić. Žena Elvira r. Rakić. Pokopan je na Krvnici, a sprovodne obrede je vodio fra Marko Bandić;
24. JELICA ĐULIĆ (1934.) iz Ljubuškoga kći Mije Antunovića i Milice r. Pezić. Muž je Hasan. Pokopana je na Gradskom groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Ivan Landeka;
25. LOVRE RASPUDIĆ (1943.) iz Ljubuškoga sin Ivana i Matije r. Ćorić. Žena je Iva r. Čuvalo. Pokopan je na Gradskom groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig;
26. BERISLAV BORAS (1962.) sa Hardomilja sin Karla i Dragice r. Bubalo. Žena je Mirjana r. Šaravanja. Pokopan je na Žabaru, a sprovodne obrede je vodio fra Ivana Boras;
27. RUŽA BANDUR (1933.) iz Ljubuškoga kći Nikole Galića i Matije r. Kraljević. Muž je Nikola. Pokopana je na Bijači, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig.

### POČIVALI U MIRU BOŽJEMU!

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

27. veljače – **Gabrijel od Žalosne Gospe, Tugomil, Donat**  
Lev 19,1-2.11-18; Ps 19,8-10.15;  
Mt 25,31-46
28. veljače – **Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil**  
Iz 55,10-11; Ps 34,4-7.16-19;  
Mt 6,7-15
1. ožujka – **Feliks, Albin, David, Hadrijan, Jadranko, Zoran**  
Jon 3,1-10; Ps 51,3-4.12-13.18-19;  
Lk 11,29-32
2. ožujka – **Janja Praška, Iskra, Ines, Čedomil, Lucije**  
Est 4,17; Ps 138,1-3.7c-8; Mt 7,7-12
3. ožujka – **Marin, Marinko, Asterije, Ticijan, Kamilo**  
Ez 18,21-28; Ps 130,1-8; Mt 5,20-26
4. ožujka – **Bogoslužje kvatri (za obraćenje i pokoru)**  
Iz 55,6-9; Ps 51,3-6a; Lk 7,36-50
5. ožujka – **DRUGA KORIZMENA NEDJELJA**  
Post 12,1-4a; Ps 33,4-5.18-20.22;  
2Tim 1,8b-10; Mt 17,1-9

### ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak  
**HUMAČKI MUZEJ**

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja  
tel. 039 830 993

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak  
tel. 039 830 995

Priljubljebe za sve na  
tel. 039 833 000 ili 830 970